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ابوالفضل رزاق‌پور، بازیکن زیر 23 سال تیم امید کشورمان که فصل گذشته 

برای پیکان توپ می‌زد، در روز آخر نقل‌وانتقالات که چهارشنبه هفته گذشته 

بود، با تیم تراکتورسازی قرارداد امضا کرد و به این تیم پیوست. این درحالی است 

که خبر تراکتوری شدن این بازیکن روز گذشته رسانه‌ای شد. نکته قابل‌توجه 

اینکه این بازیکن مدنظر استقلال قرار داشت و حتی رضایتنامه‌اش را هم توسط 

مدیربرنامه‌هایش برای حضور در این تیم از پیکان دریافت کرد، اما با پیوستن 

میلیچ به استقلال عملا حضور این بازیکن در تیم آبی‌پوش پایتخت منتفی شد. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با بازیکن جدید تراکتورسازی را در زیر می‌خوانید.

چرا خبر پیوستنت به تراکتور اینقدر دیر رسانه‌ای شد؟

مساله مهم نبود. اتفاقا آقای سهرابی، معاون ورزشی باشگاه اعلام کرده بود به 

دلیل اینکه برای بازی با پرسپولیس مشغله زیادی داشت، رسانه‌ای شدن این 

خبر به تاخیر افتاد، اما تاکید کرد که مرا روز آخر نقل‌وانتقالات جذب کرده‌اند. 

درنهایت امیدوارم مهره مثمر ثمر و خوبی برای تراکتورسازی باشم. 

چطور شد تراکتورسازی را انتخاب کردی؟

2 روز آخر پیشنهاد تراکتورسازی برایم آمد. شرایط در این تیم بسیار خوب بود 

و احساس کردم جای پیشرفت در این تیم بیشتر برایم فراهم است. در مجموع 

وضعیت خوبی در تراکتورسازی حاکم بود و باعث شد این تیم را انتخاب کنم. 

در آستانه استقلالی شدن قرار داشتی، اما به یکباره سر از تبریز درآوردی!

خودم هم نمی‌دانم چرا این امر محقق نشد، اما در هر صورت برای استقلالی‌ها 

آرزوی موفقیت دارم. 

برای استقلالی شدن قرار بود خودت رضایتنامه‌ات را بگیری؟

بله، درست است، اما قسمت نبود استقلالی بشوم. شاید آنها رفیق نیمه‌راه 

شدند. در هر صورت استقلالی‌ها وسط مذاکرات با من، بازیکن خارجی 

خریدند و حتما این بازیکن از من بهتر بود که جذب استقلال شد و من هم 

درنهایت به تبریز رفتم. 

از کی کارت را با تراکتورسازی آغاز می‌کنی؟

ان‌شاءالله بعد از تعطیلات و بعد از بازگشتن از اردوی تیم ملی امید به 

تبریز می‌روم تا به تمرینات این تیم اضافه شوم. 

درحالی تراکتوری شدی که میثم تیموری در دیدار این تیم 

مقابل پرسپولیس یکی از بهترین بازیکنان زمین بود و شاید 

همین مورد کار تو را برای فیکس شدن سخت کند. 

بله؛ میثم جلوی پرسپولیس خیلی‌خوب کار کرد، اما 

من هم به خودم و فوتبالم شک ندارم. البته میثم از 

اول فصل در تراکتورسازی بود و در تمرینات با تیم 

هماهنگ شد، اما من هم یک درصد فکر می‌کردم 

نمی‌توانم در تبریز بازی کنم، به این تیم نمی‌آمدم. 

شرایط را سنجیدم و توانایی‌هایم را می‌شناختم و 

مطمئنم به من هم فرصت می‌دهند. من هنوز در تمرینات این 

تیم نبوده‌ام و بعد از بازگشت از اردو کارم را آغاز می‌کنم، اما می‌دانم 

شرایط این تیم خیلی خوب است. 

پاقدمت هم که برای تراکتورسازی خوب بود و این تیم در اولین گام 

پرسپولیس را شکست داد. 

خداراشکر. در هر صورت مهم‌تر از اینکه چه کسی بازی کند، تداوم بردهای 

تراکتورسازی است و امیدوارم بردهایمان ادامه پیدا کند، در غیر این صورت 

فرقی نمی‌کند چه کسی بازی کند. 

از دنیزلی چقدر شناخت داری؟

فقط یک جلسه معارفه داشتیم، هرچند او مربی بزرگ و باتجربه‌ای 

است و تعریف او را زیاد شنیده‌ام. 

فکر می‌کنی روزی استقلالی شوی؟

فوتبال هزار و یک بالا و پایین دارد و همه‌چیز احتمالش 

هست و آدم از فردایش خبر ندارد و حتی امکان دارد 

از همین تبریز لژیونر شوم و خیلی‌زود به اروپا بروم. 

حرف آخر؟

توکل به خدا. ان‌شاءالله بعد از سفر به ازبکستان به تبریز 

می‌روم تا کارم را آغاز کنم. خداراشکر وضعیت تیم 

باشگاهی‌ام هم مشخص شد و دیگر از این لحاظ نگرانی 

ندارم و بدون دغدغه می‌روم برای کمک به تیم ملی امید. 

می‌کنم  مجسمش 

به صبح؛ بیدار شده 

باشد از خواب، 

راحت‌تر و سبک‌تر. 

وقتی تکان می‌خورد ببیند پایش درد ندارد، حس کند حالش خوب 

است؛ حس کند نیازی ندارد به اینکه دستگاه‌ها و آدم‌ها مراقبش 

باشند. بلند شده باشد از جایش و رفته باشد سمت آینه. دیده 

باشد که موهای سر و ریشش دوباره سیاه شده؛ سیاه یکدست، 

سیاه هیاتی‌پسند. لباس‌های مشکی عزای محرمش را از توی 

کمد برداشته باشد و بپوشد و بزند بیرون. از لای آن‌همه درد و رنج 

و بیمار و بیمارستان و پرستار و دکترهای مختلف و آزمایش‌های 

کسل‌کننده بیرون زده باشد؛ بدون هیچ دردی. راهش را بکشد و 

برود سمت خروجی بیمارستان و بعد از مدت‌ها ببیند که حالش 

خوب است و هوا هم خوب است و باد دوباره با او و موهایش شوخی 

می‌کند و دست می‌اندازد لای ریش‌هایش. شادمان شود و بیندازد 

برود سمت خانه‌اش در دوردست. 

مجسمش می‌کنم به صبح؛ مرد خانه هوس کند برگردد خانه پیش 

اهل و عیال. راهش را برگرداند برود سمت غرب تهران. تاکسی 

بگیرد برای غرب و راست همت را بیندازد و برود تا جاهای دور. توی 

راه گوشی موبایلش را دستش بگیرد و پاسخ پیام‌های چندوقته 

دوستانش را بدهد؛ پاسخ آنها که در تمام مدت بیماری‌اش 

تلاش کرده بودند مرهمی باشند روی زخم و دعایی بر لب. پاسخ 

همکاران جدید و قدیم دوست‌های کاری و شخصی و هوادارانی 

که نبردش با سرطان را با دقت دنبال می‌کردند و در این مسابقه 

مرگ، طرفدارش شده بودند. ببیند که آدم‌ها از اقصی‌نقاط جهان، 

طرفدارش شده باشند. هوایش را داشته باشند. برایش دعا کرده 

باشند؛ در هر جایی از این دنیای ملال‌آور. کوشیده باشند در 

لحظه‌هایی که او درد می‌کشید، مرهمش باشند. ماشین اتوبان 

همت را طی می‌کند و او با چشمانی غرق در اشک فرصت می‌کند 

پیام‌هایی را بخواند که در هفته‌های اخیر وقتی برای خواندن‌شان 

نداشته. آدم‌هایی از راه‌های دور...، از شهرهایی که اسم‌شان را 

نشنیده...، از جاهایی که به آنها سفر نکرده...، حرف‌ها، اما همه 

یکی...؛ همه تحسین و ستایش ایستادگی حیرت‌انگیزش مقابل 

مرگ و سرطان که دست به یکی کرده بودند علیه‌اش. دعا برای 

شفا گرفتنش و تلاش برای تسکین دردها. ده‌ها پیام...، صدها 

پیام...، هزاران پیام ناخوانده. 

مجسمش می‌کنم به صبح؛ به صبح وقتی فارغ و سبکبال از 

دردهای سال‌های لعنتی اخیر، زده باشد بیرون از آن بیمارستان 

لعنتی و زده باشد به دل اتوبان همت و رفته باشد سمت خانه‌اش 

و توی مسیر خوانده باشد ده‌ها و صدها پیام و هزاران پیام را، که 

آدم‌های شناخته و نشناخته، برایش نوشته باشند به ستایش و 

تحسین و دعا و آرزوهای خوب.  مجسمش می‌کنم که سر راه جایی 

کنار می‌زند تا برای صبحانه خانواده‌اش نان سنگک و حلیمی بخرد 

و بعد خوشبخت و سلامت و با حالی خوب سر زندگی‌اش برود؛ به 

سمت خانه و کاشانه‌اش؛ به سمت شریک زندگی و دو فرزندش. 

مجسمش می‌کنم با حالی خوب و تجسمم همین‌جا تمام می‌شود. 

بقیه‌اش دیگر در ذهنم نمی‌گنجد. 

صبح که خبر رسید، داشتم آهنگ جدید احسان خواجه‌امیری را 

گوش می‌کردم که با لحنی سوزناک می‌خواند:

»کجا درد تو از تنم بیرون میره، چرا غمم تموم نمیشه

چه دور از من باشی، چه با من تنها شی، همینه حال من همیشه«

فکر می‌کنم همین یک بیت، خودش شرح مناسبی باشد از دردها 

و رنج‌های مهدی و شریک زندگی‌اش که حالا باید به‌تنهایی دو 

یادگار شوهرش را بزرگ کند. تسلیت و آرزوی صبر. تمام می‌شود 

این روزها، حتی اگر چنین جمله‌ای را باور نداشته باشیم. 

مجسمش می‌کنم که این یادداشت را می‌خواند و می‌خندد و 

ایراد می‌گیرد که چرا تیترت داخل مطلب نیامده؟

بعضی تیترها را اگر داخل مطلب هم نزنی، جرم نیست برادر. 

این تیتری که روی این مطلب کار شده، آه و حسرتی است که 

در دل تک‌تک کلمه‌های این مطلب پنهان شده؛ همه‌اش 

برای تو رفیق. 

  گفت‌وگو

  دل نوشته

پرسپولیس بعد از کنار رفتن ایرج عرب روزهای تازه‌ای را با مدیرعامل 

جدیدش سپری می‌کند. محمدحسن انصاری‌فرد با حضور دوباره 

خود در راس مدیریت این باشگاه به دنبال تغییر فضای پرسپولیس 

است. این مدیرعامل جدید در خصوص شکست تیمش در دیدار 

حساس با تراکتورسازی تبریز به سوالات »فرهیختگان« پاسخ 

می‌دهد. 

تلاش برای گرفتن مجوز حرفه‌ای

ظاهرا اخذ مجوز حرفه‌ای و رفع خطر حذف از آسیا را باید اولین 

دغدغه انصاری‌فرد، مدیرعامل جدید پرسپولیس دانست. او در 

این‌باره می‌گوید: »علاوه‌بر سهیل مهدی، رئیس کمیته صدور مجوز 

حرفه‌ای با بهاروند و دیگر مسئولان سازمان لیگ رایزنی‌هایی داشته 

و جلسات مستمری هم با حسینی، مسئول روابط بین‌الملل باشگاه، 

ذاکر، مدیر حقوقی و دیناروند، مدیر مالی باشگاه پرسپولیس برگزار 

کردیم و آخرین اقدامات برای ارائه مدارک مربوطه و رفع نواقص را 

پیگیری و برای حل‌وفصل برخی بدهی‌های قطعی و جلب رضایت 

شاکیان و همچنین خنثی کردن برخی شکایت‌ها و احکام صادره از 

طریق ارجاع به استیناف اقدام کردیم. بعد از جلسه با سهیل مهدی 

برای ارائه گزارش حسابرسی که 20 روز دیگر از مهلت آن باقی مانده 

است، با مدیران مالی باشگاه جلسه ویژه داشتیم و آنها قول دادند هر 

طور هست این گزارش را آماده کنند.«  انصاری‌فرد در پاسخ به این 

سوال که طبق اخبار دریافتی به برخی اولتیماتوم‌ها طی هفته‌های 

گذشته توجه لازم نشده و حالا در دقیقه 90 باید مشکلات برطرف 

شود، صرفا به این جمله بسنده کرد که: »برخی نواقص وجود داشته 

و البته ما هم در تلاشیم این نواقص هرچه سریع‌تر برطرف شود.« 

قرارداد جدید با اسپانسر

به انصاری‌فرد می‌گوییم شنیده می‌شود برخی بازیکنان پرسپولیس 

بابت فصل گذشته 20-10 درصد از طلب خود را دریافت نکرده‌اند 

و حتی یکی دو بازیکن مهم با احتساب آپشن‌ها ادعای مطالبات 

40 درصدی دارند. همچنین سرخ‌ها طبق وعده‌های داده‌شده در 

گذشته بابت فصل جدید قرار بوده دریافتی داشته باشند، تا جایی 

که زمزمه‌های اعتراض آنها چند روز قبل از تغییرات مدیریتی به گوش 

می‌رسید. عدم‌پرداخت مطالبات کالدرون و دستیارانش و همچنین 

پرونده شکایت برانکو و دستیارانش هم موضوع دیگری است که به 

آن رسیدگی نشده است. انصاری‌فرد در این ارتباط به »فرهیختگان« 

می‌گوید: »طی همین چند روز با پیگیری‌هایی که داشتیم برای نهایی 

شدن قرارداد اسپانسری اقدامات خوبی انجام شد و من امیدوارم با 

همکاری همه مسئولان دست‌اندرکار و هیات‌مدیره، اسپانسر این 

قرارداد نهایی شود تا چالش‌های کمتری داشته باشیم.«  او ضمن 

تاکید بر اینکه در تلاش است مذاکرات برای عقد قرارداد اسپانسری 

به سرانجام برسد تا جلوی بسیاری از مشکلات گرفته شود، گفت: »در 

تدارک تشکیل تیمی اقتصادی هستیم تا در روزهای آینده مشکلات 

مالی باشگاه، نگرانی هواداران را بیشتر نکند.« 

به دنبال گزارش بدهی ۷ میلیاردی

از آنجا که باشگاه با دو شرکت بلیت‌فروشی قرارداد بسته و به 

ریحان‌فیلم تعهد هفت میلیارد داده شده، حل‌وفصل این موضوع هم 

طی روزهای آتی باید انجام شود. مدیر جدید می‌گوید: »در این‌باره 

خواهان ارائه گزارشی از مسئولان باشگاه شده‌ام. باید بررسی‌های 

دقیق داشته باشم و بعد نسبت به رفع این مشکل اقدام کنم.« 

با همدلی کار سخت به سرانجام می‌رسد

انصاری‌فرد به تیمی آمده که قبلا بسته و مربی‌اش انتخاب شده و 

تلاش می‌کند روحیه قهرمانی را در تیم حفظ کند. او در واکنش به 

وجود برخی کارشکنی‌ها می‌گوید: »بهترین ابزار برای حفظ روحیه 

قهرمانی تلاش همه‌جانبه از سوی تیم و باشگاه و حمایت همه‌جانبه 

و یکدلی از سوی هواداران و پیشکسوتان است و بنده از این بابت که 

اغلب نگاه‌ها مثبت و اظهارات حمایتی بوده، از هواداران، اصحاب 

رسانه و پیشکسوتان تقدیر و تشکر می‌کنم. ما می‌دانیم کار سختی 

پیش‌رو داریم، چراکه همیشه قهرمان شدن سخت است، تکرار 

قهرمانی خیلی سخت‌تر و هت‌تریک هم سخت‌تر از همه و برای 

چهارمین دوره متوالی قهرمان شدن که در ایران سابقه نداشته، کار 

خیلی خیلی سخت می‌شود، اما وقتی عزم و اراده و یکدلی و حمایت 

پررنگ باشد همه این سختی‌ها حل می‌‌شود.« 

زحمت مدیران قبلی را نباید نادیده گرفت

به انصاری‌فرد می‌گوییم، آیا صحت دارد افزایش مبالغ قرارداد 

بازیکنان به شکل قابل ملاحظه‌ای بوده. او که دوست ندارد به این 

مسائل بپردازند، فقط می‌گوید: »مشکل مالی همیشه بوده و حالا 

هم باید با کار اقتصادی و تلاش زیاد چالش‌ها را از بین برد. بنده هم 

نمی‌خواهم زحمات دیگران را نادیده بگیرم و به نیمه خالی لیوان نگاه 

کنم. ما باید انرژی مثبت بدهیم ولو اینکه مشکلاتی وجود داشته 

باشد که سختی کار را بیشتر کند.« 

نگران نیستم، هواداران فقط حمایت کنند

انصاری‌فرد از دیدارهای سخت در ابتدای لیگ نگران نیست. در این 

خصوص می‌گوید: »روبه‌رو شدن با مدعیان قهرمانی در بازی‌های 

متوالی، کار پرسپولیس را سخت‌تر کرده، اما باید از این تهدیدها 

فرصت ساخت، نه اینکه از بابت آن ابراز نگرانی کرد. در این هفته‌ها 

که با مدعیان قهرمانی و کسب سهمیه آسیا بازی داریم، اگر هواداران 

بی‌توجه به نتایج فقط از کالدرون و تیم حمایت کنند، می‌توان به 

اندازه تیمی که داعیه قهرمانی دارد، امتیاز کسب کرد. خوشبختانه 

هواداران ما هوشیار هستند و این برهه را ان‌شاءالله به سلامت و کسب 

حداکثر امتیازات پشت‌سر خواهیم گذاشت.« 

روی یک اتفاق باختیم

به انصاری‌فرد می‌گوییم هواداران پرسپولیس در این دو هفته حمایت 

خوبی داشته‌اند، اما تیم در تبریز باخت. او می‌گوید: »باید بپذیریم 

اصلا بازی آسانی پیش‌رویمان نبود. حریف از امتیاز میزبانی نهایت 

استفاده را کرد و به پیروزی رسید. تراکتور یک تیم پرمهره و مدعی 

است، اما ما هم تیم قهرمان لیگ و جام‌حذفی هستیم. شاهد 

یک بازی پایاپای بودیم و روی یک اتفاق گل خوردیم. شاید اگر 

فرصت‌های ما هم تبدیل به گل می‌شد، نتیجه الان چیز دیگری بود.« 

آماده برای دربی

می‌گوییم بازی‌های بعدی و البته بازی دربی هم نزدیک و سخت 

است و هواداران منتظر کسب نتیجه دلخواه برای این دیدار هستند. 

انصاری‌فرد می‌گوید: »همان‌طور که گفتم ما با همدلی و حمایت 

می‌توانیم از این شرایط به سلامت عبور کنیم. کالدرون تازه به تیم 

آمده و نیاز به زمان و البته حمایت هواداران دارد. ما حتی اگر تراکتور را 

هم برده بودیم، باز هم نباید فکر می‌کردیم همه‌چیز عالی است. باید 

سخت کار کنیم و با همه وجود بجنگیم تا بتوانیم به شرایط خوب‌مان 

برسیم. قطعا با همدلی اعضا و حمایت هواداران برای برگزاری یک 

دربی خوب هم آماده خواهیم شد.« 

تسلیت به رسانه‌های ورزشی

انصاری‌فرد در پایان این گفت‌وگو به درگذشت مهدی شادمانی، 

خبرنگار ورزشی‌نویس که مدت‌ها با بیماری سرطان درگیر بود، 

اشاره کرد و به »فرهیختگان« گفت: »خبر ناراحت‌کننده‌ای بود. من 

این ضایعه بزرگ را به خانواده ایشان و همکاران رسانه‌ای تسلیت 

می‌گویم. او هیچ‌گاه تسلیم شرایط سختش نشد و الگویی شد برای 

همه کسانی که با این بیماری درگیر هستند. شنیده‌ام خانواده‌اش 

تا آخرین لحظه کنارش بودند و جا دارد از صمیم قلب به آنها تسلیت 

بگویم. خدا به همه آنها و همکارانش در رسانه‌های ورزشی صبر و 

شکیبایی عنایت بفرماید.« 

انصار‌ی‌فرد در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پرسپولیس روی یک اتفاق مغلوب تراکتور شد

به دنبال حل مشکلاتم، نه ایراد گرفتن از قبلی‌ها
مرحوم شادمانی هرگز تسلیم سختی‌ها نشد

رزاق‌پور در گفت‌وگو با »فرهیختگان«  خوشحالم پاقدمم برای تراکتور خوب بود

استقلالی‌ها رفیق نیمه‌راه شدند و مدافع خارجی آوردند

تبانی با سرطان علیه مهدی

بازی جوانمردانه‌ات کجا رفت، آقای مرگ؟

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

اردلان بزرگ‌نیا
روزنامه‌نگار
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